
JUNIOŘI na vítězné vlně! Po Nizozemsku zdolali i Lotyšsko! 
  
Čeští junioři se dnes představili ve druhém utkání kvalifikace o ME. V podvečerních hodinách nastoupili proti Lotyšsku, které nakonec udolali ve čtyřech setech. Zítra si to naši reprezentanti rozdají z domácím Tureckem o přímý postup na ME. 
 Česká republika - Lotyšsko 3:1 (21:25, 25:13, 25:19, 25:22) 
 Úvodní sestava: Mikulenka, Hudák, Šulc, Džavoronok, Šmídl, Červinka, libero: Kunc. 
 1. set: 
Na servisu začíná Červinka. Zápas začal v podstatně volnějším tempu než proti 
Holaňďanům - 7:8. Hrajeme s malým zápalem a chybujeme. Stav 7:11 první time CZE. 12:16 Lotyši hrají bez zábran. My zlepšujeme hru na ztrátu, ale nehrajeme středem a špatně podáváme. Zatím chybí nasazení ze včerejšího dne. 18:22 – stále se nemůžeme dostat do 
tempa. Zatím útočí pouze Džáva. Snižujeme servisem Džavoronka na 21:23. Bohužel to v koncovce nestačí a díky snaživé hře Lotyšů a 12ti nevynuceným chybám na naší straně 
prohráváme první set 21:25.  2. set: 
Sestava se nemění, ale zlepšilo se nasazení - vedeme 5:1. Technický time je za stavu 8:6 pro nás. Lotyši jsou velmi houževnatí a snaží se nás přehrát šikovnou hrou a množstvím 
zalívek. Úspěšná obrana na síti Mikulenka a eso Šmídla – vedeme 11:6. Eso + zatlačený servis Šulce + útok Lotyšů do autu. Miki blokuje.  Zvyšujeme tlak i vedení na 16:7. Mára drží 
servis. Lotyši střídají polovinu družstva a kupí chyby. Hra dostává nevolejbalový charakter. Bez dalších potíží dohráváme set 25:13.  3. set: 
Do třetího setu jde místo Mikiho – Radek Suda. Lotyši vrací základní sestavu. Lehce vyhraný 
set a změny rytmu jsou pro naše hlavy velmi nebezpečné. Nicméně chytáme začátek setu a při prvním technickém timeoutu vedeme 8:4. Soupeř se nevzdává, ale nedostává se přes Džávu a následně přes Hudyho – vedeme 14:10. Rozhodčí nevidí teče a Džáva kazí servis 
15:13. Držíme ztrátu a stav na 21:16. Další dobrý blok Džávy – 22:16. Set dohráváme 25:19. Jdeme do čtvrtého setu a máme soupeře pod sebou. 
 4. set: 
Začíná sestava ze třetího setu. Začátek je opět velmi volný, hrajeme moc profesorsky, ale 
díky tvrdým útokům Šmídla a Džávy je stav 8:7. Stále velmi málo útočíme středem. Dvě chyby soupeře vedeme 13:10. Přichází naše dva dobré bloky – 16:10. Šmídlova obrana na 
síti 17:12. Hra opět velmi zvolnila tempo. Lotyši vyčerpali šest střídání, snaží se nás uspat, což se částečně daří, ale přes útoky Šmídla a Džávy dohráváme set a zároveň celý zápas.  HURÁ jdeme na Turka.  
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